

「北醫雲端教育訓練室」正式啟用～邱佳慧老師分享「如何善用數位平台搭配教學活動」

臺北醫學大學資訊處在教育部教學卓越計畫支持下，逐步建置完成的雲端教育訓練室
(<http://webcast.tmu.edu.tw>)，可以讓50個人同時上線參與，除了講演外，也可以作為線上示範、檔案傳輸、除錯、分組活動等之用，學員們只要備好耳機麥克風就可以參與。



雲端時代已經開始，網路不止是存在於桌上的那台電腦，智慧型手機、平板電腦、無線網路讓大家走在路上就可以與網路上的人用facebook傳遞訊息，用skype溝通。所以學習也跟著改變，以往要同時和老師在網絡虛擬教室中上課，必須花費大量的金錢建置昂貴的攝影鏡頭以及遠距會議設備，現在只要準備好您的iPad，即可進入雲端教育訓練室。【左圖：萬序恬副資訊長（立者）解說系統操作說明會情形】【下圖左：邱佳慧老師線上遠距分享個人教學經驗之電腦畫面（如果想要讓老師看看廬山真面目，就開啟webcam即可），下圖右：參與者操作實況】



資訊處特別在於11月18日在電腦教室舉行「系統操作說明會」，由資訊處萬序恬副資訊長解說，讓沒有參與過同步遠距教學環境的教師同仁們能快速進入狀況。11月22日特別情商通識教育中心邱佳慧老師在網路上，分享其如何利用My2TMU的功能做教學活動的設計（活動說明以及錄影請見活動網：<http://event.tmu.edu.tw/actnews/intro.php?Sn=263&OSn=245>）。邱老師將My2TMU定義為「My best teching tool」，並舉例說明了他於學期前、學期中、學期後個別應用My2TMU的功能所做的學習活動，有效提升老師與學生間的互動與訊息傳遞。（文/資訊處）